
Az egyes reaktorok által a h¶t®víznek átadott teljesítmény

1370MW − 440MW = 9, 3 · 108W,

a négy blokk tehát összesen 3, 7 · 109 J energiát ad át a Duna vizének másodper
enként. Ha ez a teljes vízhozamot,

vagyis a 2000m3
-t egyenletesen melegítené, a h®mérsékletváltozás

△T =
3, 7 · 109J

4, 2 kJ
kg·K

· 103
kg
m3 · 2000m3

= 0, 44K

lenne.

Megjegyzés. A tényleges melegedés � melyet környezetvédelmi okokból szigorú el®írások korlátoznak � a fokozatos

keveredés miatt az er®m¶ közelében nagyobb a fentebb számított értéknél.
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